DZPZ/333/206/2019
Olsztyn, dnia 2 października 2019 r.


ZAPROSZENIE DO ZŁOŻENIA OFERTY CENOWEJ

Przedmiot zapytania dotyczy: Dostawa implantów szyjnych 
I. Zamawiający:

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny

ul. Żołnierska 18

10 - 561 Olsztyn

Strona: www.wss.olsztyn.pl
E-mail: zamowienia@wss.olsztyn.pl
Godziny urzędowania: 7.00 - 14.00

II. Opis przedmiotu zamówienia:

Przedmiotem zamówienia dostawa następującego sprzętu:
Implanty szyjne
	lp
	Asortyment
	jm
	ilość

	1.
	Protezy trzonu odcinka szyjnego, materiał: PEEK 
Implanty służące do protezowania trzonów odcinka szyjnego kręgosłupa z dojścia przedniego. Dwa rodzaje protez: z polimeru PEEK oraz ze stopu tytanu. Protezy wykonane z polimeru PEEK o wymiarach szerokość 14mm, głębokość 12mm, w zakresie wysokości od 16 do 55mm ze skokiem co 2mm. Proteza wyposażona dodatkowymi 4 kolcami tytanowymi na górnej i dolnej powierzchni celem zakleszczenia pomiędzy blaszkami granicznymi trzonów, zabezpieczająca przeszczep przed wysuwaniem. Proteza pusta w środku z możliwością wypełnienia kością autogenną lub sztucznym substytutem kości. Profil protezy dopasowany do fizjologicznej lordozy odcinka szyjnego kręgosłupa. W środku protezy ruchomy element umożliwiający umocowanie płytki szyjnej za pomocą wkrętu. 

Komplet: 1 proteza trzonu.

	kpl.
	10


Wsuwana proteza dysku szyjnego z materiału PEEK. Proteza dostosowana pod względem geometrii do anatomii i fizjologii odcinka szyjnego kręgosłupa, odzwierciedlająca kształtem obrys trzonu. Implant musi posiadać karbowane płaszczyzny górne stykające się z trzonami, zabezpieczające przed przesuwaniem i dyslokacją. Implant wyposażony w 4 kolce tytanowe na powierzchni górnej i 4 kolce na powierzchni dolnej implantu, pełniące jednocześnie rolę znaczników radiologicznych, zapewniające dodatkowe zakotwiczenie pomiędzy trzonami. Protezy w czterech rodzajach wykonania: z prostymi płaszczyznami, jednostronnie wypukłe, obustronnie wypukłe/klinowe, lordotyczne. Każdy z rodzajów wykonania dostępny w co najmniej dwóch wielkościach (szerokości i głębokości implantu). Wszystkie implanty w pełnym typoszeregu wymiarowym od 4 do 10mm co 1mm. Pakowany osobno sterylny substytut kości w postaci litego bloczka-walca. Syntetyczny, ceramiczny 

	i resorbowalny materiał do wypełniania ubytków kostnych z czysto fazowego betatrójfosforanu wapnia. Bloczek średnicy 8,5mm w zakresie od 3 do 6 mm ze skokiem co 1 mm. 

Komplet: 1 klatka, 1 wypełnienie .
	kpl.
	100
	


III. Termin wykonania zamówienia:

- do 30.06.2021 r.
IV. Informacje o oświadczeniach i dokumentach, jakie mają dostarczyć wykonawcy:
Wykonawca zobowiązany jest dołączyć do oferty następujące dokumenty:

1. Aktualny odpis z właściwego rejestru albo aktualne zaświadczenie o wpisie do ewidencji działalności gospodarczej, jeżeli odrębne przepisy wymagają wpisu do rejestru lub zgłoszenia do ewidencji działalności gospodarczej, wystawionego nie wcześniej niż 6 miesięcy przed upływem terminu składania ofert.
2. Formularz ofertowy, według wzoru stanowiącego załącznik nr 1 do Zaproszenia

3. Formularz cenowy, według wzoru stanowiącego załącznik nr 2 do Zaproszenia
4. Folder, katalog z opisem oferowanego produktu.
V. Sposób oceny oferty:

Zamawiający ustala następujące zasady oceny ofert:

	Lp.
	Nazwa kryterium
	Waga

	1.
	Cena 
	100 %


VI. Osoby uprawnione do porozumiewania się z wykonawcami:

Osobą upoważnioną ze strony Zamawiającego do kontaktowania się z wykonawcami jest: Stanisława Masłowska - Kierownik Działu Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia, tel. 0 89 53 86 228.

Ofertę należy przesłać do dnia 7 października 2019 r., do godz. 11:00 na adres: zamowienia@wss.olsztyn.pl
UWAGA!!

Zamawiający zastrzega sobie prawo do podjęcia negocjacji z wybranymi Oferentami dotyczących ceny usługi oraz sposobu jej realizacji. Zamawiający zastrzega sobie prawo do unieważnienia postępowania be podania przyczyny.

Zasada zastosowania klauzuli informacyjnej z art. 13 RODO.
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1), dalej „RODO”, informuję, że: 

· administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Wojewódzki Szpital Specjalistyczny, ul. Żołnierska 18, 10-561 Olsztyn;
· inspektorem ochrony danych osobowych w Szpitalu  Pani Beata Jastrzębowska bjastrzębowska@wss.olsztyn.pl tel. 89 53 86 353;

· Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c RODO w celu związanym z przedmiotowym postępowaniem;
· odbiorcami Pani/Pana danych osobowych będą osoby lub podmioty, którym udostępniona zostanie dokumentacja postępowania w oparciu o art. 8 oraz art. 96 ust. 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 i 2018), dalej „ustawa Pzp”;  

· Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane, zgodnie z art. 97 ust. 1 ustawy Pzp, przez okres 4 lat od dnia zakończenia postępowania o udzielenie zamówienia, a jeżeli czas trwania umowy przekracza 4 lata, okres przechowywania obejmuje cały czas trwania umowy;

· obowiązek podania przez Panią/Pana danych osobowych bezpośrednio Pani/Pana dotyczących jest wymogiem ustawowym określonym w przepisach ustawy Pzp, związanym z udziałem w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego; konsekwencje niepodania określonych danych wynikają z ustawy Pzp;  
· w odniesieniu do Pani/Pana danych osobowych decyzje nie będą podejmowane w sposób zautomatyzowany, stosowanie do art. 22 RODO;
· posiada Pani/Pan:

· na podstawie art. 15 RODO prawo dostępu do danych osobowych Pani/Pana dotyczących;

· na podstawie art. 16 RODO prawo do sprostowania Pani/Pana danych osobowych **;

· na podstawie art. 18 RODO prawo żądania od administratora ograniczenia przetwarzania danych osobowych z zastrzeżeniem przypadków, o których mowa w art. 18 ust. 2 RODO ***;  

· prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna Pani/Pan, że przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy RODO;
· nie przysługuje Pani/Panu:
· w związku z art. 17 ust. 3 lit. b, d lub e RODO prawo do usunięcia danych osobowych;
· prawo do przenoszenia danych osobowych, o którym mowa w art. 20 RODO;
· na podstawie art. 21 RODO prawo sprzeciwu, wobec przetwarzania danych osobowych, gdyż podstawą prawną przetwarzania Pani/Pana danych osobowych jest art. 6 ust. 1 lit. c RODO. 
VIII. Załączniki .
Załączniki składające się na integralną cześć zaproszenia:
1. Załącznik nr 1 – Formularz ofertowy

2. Załącznik nr 2 – Formularz cenowy
3. Załącznik nr 3 – Projekt umowy 
DYREKTOR

Irena Kierzkowska
(Podpis osoby uprawnionej)
1
Sporządził: Ł. Łucewicz


