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Załącznik nr 3 do SIWZ


OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
Nazwa zamówienia: 
Dostosowanie  budynku  głównego  WSS  Olsztyn do  przepisów  P.poż

  ( zakres  2018  część 1 ).
Części składowe zamówienia: Opracowanie projektów zamiennego  
 wykonawczego i powykonawczego, wykonanie robót budowlanych, przeprowadzenie badań i odbiorów.
Lokalizacja inwestycji: Budynek główny Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego w Olsztynie ul. Żołnierska 18. 
Zamawiający: Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Olsztynie ul. Żołnierska 18 , 10-561 Olsztyn
1. CZĘŚĆ OGÓLNA
Przedmiotem niniejszego opracowania jest program funkcjonalno-użytkowy 
na opracowanie dokumentacji projektowej zamiennej wykonawczej i powykonawczej oraz wykonanie robót budowlanych.
Załączone rysunki należy traktować jako koncepcyjne służące do wykonania rysunków w dokumentacji projektu technicznego - obowiązuje wykonanie inwentaryzacji, pomieszczenia te mogły być wykonane z odstępstwami od załączonego projektu.
Zakres planowanych prac ujętych w niniejszym opracowaniu obejmuje projekty techniczne wszystkich niezbędnych branż, wykonanie robót budowlanych, uruchomienie poszczególnych systemów i przeprowadzenie badań, testów i pomiarów oraz dokumentacji powykonawczej oraz komisyjnych odbiorów. 
2. SZCZEGÓŁOWY OPIS PRAC Projektowych i robót budowlanych.
Przedmiotem zamówienia jest rozbudowa  instalacji  DSO, SAP  oraz  instalacji  oddymiania i napowietrzania  w  skrzydłach  wschodnim  i  zachodnim  budynku  głównego  WSS  Olsztyn wraz  z niezbędną  modernizacją central  DSO i  SAP.

W skrzydle  zachodnim  zakres rzeczowy zadania obejmuje wykonanie i  uruchomienie instalacji:
· montaż i uruchomienie wentylatorów oddymiających  na  dachu;

· włączenie  sterowania wentylatorów do  systemu  SSP wraz z próbami eksploatacyjnymi;
· montaż i uruchomienie klap ppoż. w  istniejących kanałach oddymiających  na  IV, V, VI piętrze  
· włączenie  sterowania klap ppoż. do  systemu  SSP wraz z próbami eksploatacyjnymi;
· wykonanie  i uruchomienie  instalacji  DSO  na  IV  piętrze
· wykonanie  i  uruchomienie  instalacji  DSO na  V  piętrze
· wykonanie  i  uruchomienie  instalacji  SSP na  V  piętrze
 W  skrzydle  wschodnim zakres rzeczowy zadania obejmuje wykonanie i  uruchomienie instalacji:
· wykonanie  kanałów  instalacji  oddymiającej  z montażem  klap  na  wysokim parterze, I i  IV piętrze ( w  przypadku  4  piętra  wraz  z uruchomieniem  systemu)

· wykonanie i  uruchomienie  systemów  DSO i SSP na  I  piętrze

· wykonanie i  uruchomienie  systemu  DSO  na IV piętrze

· montaż  modułów  kontrolno-sterujących dla instalacji  oddymienia   na  I i IV  piętrze

W  ramach  zadania  należy  rozbudować  centrale  DSO  i  SSP  zlokalizowane  w  portierni  budynku  głównego  na  niskim  parterze. Centrale  należy  zasilić   ze  stacji  Z-4 usytuowanej  w  suterenie skrzydła  północnego. 

Na  wysokim  parterze w  osi  konstrukcyjnej  nr 51 skrzydła  północnego należy wymienić  drzwi  p.poż EI 60 (180/210) wraz  z  montażem  trzymaczy oraz klap transferowych.
Do realizacji przedmiotowego zadania  należy wykorzystać projekt  wykonawczy  „Dostosowanie budynku głównego szpitala do wymogów przepisów ppoż.” (opracowanie pp AKON) z  uwzględnieniem  zmian  architektonicznych i  aktualnego  układu  pomieszczeń. 
Sterowania i monitoring zaprojektowanych elementów systemu sygnalizacji pożarowej należy zaprojektować i zaprogramować zgodnie z przyjętym i obowiązującym scenariuszem pożarowym dla WSS Olsztyn.

W ramach  zadania  należy  wykonać  niezbędną  dokumentację  projektową  zamienną wykonawczą  i  powykonawczą  i  uzgodnić  ją  z  rzeczoznawcą  ds. zabezpieczeń p.poż.
2.1.    Zakres opracowania projektowego powinien obejmować:

· Inwentaryzację stanu istniejącego w zakresie niezbędnym do wykonania projektów technicznych oraz robót budowlanych.
· Wykonanie projektów zamiennych wykonawczych dla tych elementów instalacji poszczególnych systemów gdzie istniejące zmiany architektoniczne uniemożliwiają  ich wykonanie zgodnie z projektem firmy Akon.
· Wykonanie dokumentacji powykonawczej w postaci papierowej i na nośniku elektronicznym.
· W przedmiocie zamówienia należy przewidzieć możliwość wystąpienia elementów nieprzewidzianych, które mogą wyniknąć w trakcie projektowania i wykonywania robót i okażą się niezbędne do uzyskania stosownych pozwoleń i uzgodnień, 
2.2.  Wymagania formalne
Zamawiający dostosowuje etapami  budynek główny szpitala do wymagań ppoż. określonych w Decyzji Komendanta Miejskiego Państwowej Straży Pożarnej Nr  MZ - 5580/43/I -104/09 na podstawie opracowanej dokumentacji projektowej  „Dostosowanie budynku głównego szpitala do wymogów przepisów ppoż.” (opracowanie pp AKON) i uzyskanego pozwolenia na budowę Nr II- 672/2010 z dnia 03-09-2010 oraz projektów wykonawczych z 2014 r. Roboty trwają bez przerwy dłuższej niż określona w prawie budowlanym.
Wykonawca uzyska :
· opinię rzeczoznawcy ds. zabezpieczeń p.poż. projektów technicznych w zakresie gdzie wykonawca wprowadzi zmiany w stosunku do uzgodnionych projektów (zgodnie z powyższym akapitem punktu 2.2);

· po zakończonych pracach zamawiający wystąpi o stanowisko Komendanta Miejskiej Państwowej Straży Pożarnej w Olsztynie w zakresie ochrony przeciw pożarowej w sprawie zgodności wykonania obiektu z projektem dla zakresu objętego umową
2.3. Odbiór robót

a) Wszelkiego rodzaju prace zanikowe winny być zgłoszone do odbioru przed 
ich zamurowaniem lub zakryciem
b) Koszty wykonania badań, testów i pomiarów wymaganych przepisami poszczególnych instalacji obciążają wykonawcę. 
c) Włączenia rozbudowanych lub zmodernizowanych elementów poszczególnych systemów do istniejących instalacji i urządzeń użytkowanych przez Szpital obejmują również obowiązek skonfigurowania tych instalacji i urządzeń,

d)  demontowane elementy dla jonizacyjnych czujek ppoż., przekazać celem utylizacji dla firmy  konserwującą  te  systemy  w  WSS  Olsztyn.

e) Wszystkie likwidowane elementy (czujki,  ROP-y, modułu liniowe, głośniki) muszą być wydeklamowane z systemu SSP lub DSO przed ich wyłączeniem z pętli dozorowych lub linii. 
f) Wszelkie prace z zakresu punktów c), d) i e) można wykonać po wcześniejszym uzgodnieniu z  firmą  konserwującą  te  systemy  w  WSS  Olsztyn.
Po zakończonych pracach należy dokonać wszelkich prób, badań, testów i pomiarów dla poszczególnych systemów:

· Pomiary wentylacji mechanicznej (wydatki)

· Pomiary rezystancji izolacji obwodów elektrycznych.

· Pomiary skuteczności zerowania.

· Badanie współczynnika zrozumiałości mowy dla głośników DSO
· Pomiar poziomu dźwięku SPL
· Pomiary elektryczne linii dozorowych adresowalnych.
· Pomiary elektryczne linii głośnikowych.

2.4. Etapowanie prac budowlanych
Wykonawca  robót  dokona rozbudowy central SSP i DSO do końca lipca 2018 r.
Wykonawca będzie etapował tak prace instalacyjne i budowlane aby nie zakłócić pracy szpitala.
Roboty będą wykonywane w czynnym budynku szpitala, na  czynnych oddziałach. Ze względu na specyfikę obiektu jakim jest szpital, prace remontowe muszą być tak wykonywane, a żeby nie zakłócić pracy komórek organizacyjnych budynku  szpitala  Należy przewidzieć konieczność realizacji niektórych robót w godzinach popołudniowych oraz w dniach ustawowo wolnych od pracy, szczególnie dotyczy to robót związanych z ingerencją w czynne funkcje i instalacje szpitalne.

Miejsca prowadzenia robót należy zabezpieczyć przed przedostawaniem się do części czynnych szpitala kurzu, gruzu i brudu. Transport gruzu i materiałów wyłącznie bocznymi klatkami schodowymi. Po każdej zmianie roboczej miejsca wykonywania robót i klatkę schodową należy zostawić w stanie czystym. Ze względu na przeznaczenie budynku wymagane jest utrzymanie czystości  na bieżąco przy realizacji robót.
Wszystkie wyłączenia i przełączenia ograniczyć do minimum po uzgodnieniu ze służbami technicznymi szpitala
2.5. Informacje uzupełniające

· Rozbudowę  centrali  SSP  wykonać  w  oparciu  o centralę  POLON 4900 z  zasobnikiem  na  2 akumulatory  po 40 Ah. Karta pętlowa - moduł  4  dodatkowych linii  dozorowych  MSL-2M. Moduł  sieciowy  MSI -48. W  ramach rozbudowy centrali  przewidzieć  rozszerzenie  licencji wizualizacji INPRO  BMS  o  2000  elementów.

· Rozbudowę  istniejącego  systemu  DSO wykonać w  oparciu o  urządzenia   typu  ABT-V 2000 ( min 17 podwójnych linii głośnikowych  A+B, min. 2  jednostki kontrolne,  2  kasety  rezerwowe,  zespół zasilacza  z  akumulatorem,  min  moc  wzmacniacza  80W). urządzenia  muszą  być  dostarczone  w osobnej  szafie  RACK.

· Wykonanie  modernizacji  zasilenia  central  DSO  i  SAP  ze  złącza  uzgodnić  z  sekcją energetyczną
· Okablowanie  systemów DSO i  SAP na  czynnych  oddziałach wykonać  w  listwach  systemowych  certyfikowanych  tak aby max ograniczyć  ingerencje  w  wykonane  tyki i okładziny .  

· Kolorystykę odtwarzanych i  uzupełnianych okładzin ściennych, posadzek, powłok malarskich itp. należy uzgodnić z pielęgniarką oddziałową i służbami technicznymi szpitala. 

· Woda i energia elektryczna dla potrzeb budowy - udostępniane odpłatnie w miejscu wykonywania robót. 
· Punkty poboru energii elektrycznej i innych mediów należy ustalić ze służbami technicznymi szpitala.

· Z uwagi na mały plac budowy wykonawca przewidzi sukcesywne dostawy materiałów - w miarę postępu robót.

· Na terenie szpitala funkcjonują płatne parkingi prowadzone przez zewnętrzną firmę – do wykorzystania przez Wykonawcę na własny koszt.

· Komunikacja, ruch pieszy na i z placów budowy - tylko bocznymi klatkami  schodowymi.

· Wywóz gruzu i nieczystości sukcesywnie na własny koszt, kontener (brak możliwości wydzielenia miejsca na składowanie). Zakaz stosowania zsypu na gruz.

· Istniejące ścianki ppoż., drzwi z klapami transferowymi i inne elementy wyposażenia p.poż. należy zabezpieczyć przed uszkodzeniem oraz ewentualnymi zniszczeniami.

· Zamawiający wymaga aby materiały przeznaczone do wbudowania poprzedzić wnioskami materiałowymi do zatwierdzenia przez inwestora, dokumentującymi równoważność merytoryczną i opłacalność ekonomiczną z dokumentami dopuszczającymi je do stosowania na ternie RP. 
· Konfigurację  systemu  DSO  i  SSP  należy wykonać w uzgodnieniu z   firmą konserwującej te  systemy  na terenie  WSS  Olsztyn. W  ramach  konfiguracji  należy  uaktualnić wizualizację  systemu. 
· Do rozbudowy i modernizacji przedmiotowych systemów należy używać materiałów i urządzeń kompatybilnych – zgodnych z już zainstalowanymi na obiekcie
3.  Uwagi końcowe
1. Wykonana dokumentacja projektowa winna zawierać pisemne oświadczenia zespołu projektowego stwierdzające, iż jest wykonana zgodnie z zawartą umowa, a także z obowiązującymi przepisami i normami oraz zasadami wiedzy technicznej. W/w oświadczenie będzie stanowiło część dokumentacji projektowej.
2. Opracowany Projekt techniczny musi spełniać warunki:

a. Rozporządzenia Ministra Infrastruktury  z dnia 2 września 2004 w sprawie szczegółowego zakresu i formy dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robót budowlanych oraz programu funkcjonalno-użytkowego

b. Rozporządzenia Ministra Transportu, Budownictwa i Gospodarki Morskiej  z dnia 25 kwietnia 2012 w sprawie szczegółowego zakresu i formy projektu budowlanego. 

c. Prawo Budowlane ( art. 20 ust. 4 ) - Pisemne oświadczenie projektanta 
i sprawdzającego o sporządzeniu projektu budowlanego, zgodnie z obowiązującymi przepisami oraz zasadami wiedzy technicznej


d. Posiadać pisemne uzgodnienie z Z-cą Dyrektora ds. Ekspl.- Tech.  Szpitala
e. Spełniać wymogi innych aktualnie obowiązujących w tym zakresie przepisów.

f. Spełnić wymagania i zalecenia przepisów przeciwpożarowych – sierpień 2010 r. z obowiązkiem dokonania uzgodnień z rzeczoznawcą ds. zabezpieczeń p.poż. opiniującym projekty oraz akceptacją Zamawiającego,.

3. Wykonawca winien dysponować osobami posiadającymi stosowne uprawnienia do projektowania i wykonywania prac.
4. Wszystkie materiały zastosowane przy realizacji robót muszą posiadać wymagane atesty i aprobaty oraz stosowne dokumenty CPR.
5. Od osób uczestniczących w realizacji inwestycji oczekuje się znajomości
 i przestrzegania instrukcji bezpieczeństwa p.poż. obowiązującej  w szpitalu.
6. Materiały przewidziane do realizacji przedmiotu zamówienia winny spełniać wymagania norm, przepisów i standardów stosowanych w budynkach służby zdrowia i być nowymi.
7. Wykonawca przeszkoli personel szpitala w zakresie działania zamontowanych urządzeń i systemów.
8. Kosztorysy ofertowe należy wykonać metodą szczegółową -  z podziałem na R, M, S (z oddzielnym wykazem materiałów i ich cen). 

9. Normy KNR podane są jedynie w celu określenia opisu robót. Wykonawca może samodzielnie ustalać nakłady w ramach pozycji przedmiarowych/ kosztorysowych, ale bez zmiany podstawy wyceny, krotności i ilości przedmiarowych 

10. Zamawiający informuje, że wykazanie w kosztorysie ofertowym konkretnych materiałów zobowiązuje Wykonawcę do ich zastosowania w trakcie realizacji robót. 

11. Na etapie realizacji robót, zmiana materiałów podanych w kosztorysie ofertowym może odbyć się w trybie określonym w  umowie
12. Wymaga się aby kosztorys/y ofertowy/e i formularz cenowy był załączony/e do oferty również w formie elektronicznej na płycie CD/DVD lub pamięci flash w formacie PDF.

13. Zamawiający informuje, że kwestie dotyczące wszelkich rozbieżności między przedmiarami a projektami reguluje projekt umowy. Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania materiałów/ urządzeń równoważnych o ile są one zgodne z projektami i pozostałymi elementami SIWZ.

14. Kosztorysy ofertowe winny uwzględniać wszystkie  koszty jednorazowe jakie poniesie wykonawca przy realizacji robót, np. włączenia, uruchomienia przepięcia, uruchomienia, konfigurację, przełączenia, certyfikację gazów medycznych, praca dźwigu itp. W przypadku nie umieszczenia w/w robót w przedmiarach zamawiający uzna, że koszty te zawarto w kosztach ogólnych oferty.

15. Rozliczenie robót nastąpi w oparciu o  kosztorys, na podstawie rzeczywiście wykonanych ilości robót, który wykonawca winien przedłożyć z dwutygodniowym wyprzedzeniem z uwzględnieniem zmian o których mowa w umowie.

Załączniki
Nr. 1   przedmiary robót od 1 do 4
Nr. 2    dokumentacja „Dostosowanie  budynku głównego  do  przepisów  p.poż” wraz z dokumentacja zamienną z 2014 firmy   Akon.
Nr. 3    scenariusz pożarowy
str. 1

